



**СПРАВЖНЄ ЗАХОПЛЕННЯ
– ТАТО, МАМА, ДІТИ**

Якщо так вважаєш, прийди!

**ВСЕУКРАЇНСЬКА
на Захист Прав Дітей**

*12:00 – Софіївська площа (хода)
13:30 – Маріїнський парк
(святковий сімейний концерт)*

Організатор: Всеукраїнська Рада Церков і Релігійних Організацій

У суботу, 3 червня, в Києві відбудеться щорічна Всеукраїнська Хода на захист прав дітей і сім'ї.

Мета акції – привернути увагу суспільства до сучасних загроз для інституту сім'ї і батьківства, виступити на захист сім'ї та шлюбу як союзу чоловіка і жінки, що відповідає Божому повелінню та природі людини, повідомляє [сайт ВРЦіРО](#).

Гасло Ходи: «Справжнє захоплення – це тато, мама, діти!»

Збір всіх охочих долучитися до акції розпочнеться об 11-й годині на Софійській площі, а о 12:00 єдина колона сімей із дітьми на чолі з главами Церков і релігійних організацій

пройде центром столиці, а саме: вулицями Володимирська, Богдана Хмельницького, Хрещатик та Грушевського. Хода закінчиться в Маріїнському парку, біля літнього театру («Мушля»), де на усіх чекає святковий концерт та розваги для дітей.

Хода відбудеться за ініціативи Всеукраїнської Ради Церков і релігійних організацій та за підтримки громадських організацій.

Інформаційна довідка:

Всеукраїнська Рада Церков і релігійних організацій (ВРЦіРО) утворена у грудні 1996 року як міжконфесійна інституція. Її метою є об'єднання зусиль конфесій у справі духовного відродження України і координації міжцерковного діалогу як в Україні, так і за її межами.

До складу ВРЦіРО входять 16 церков і релігійних організацій, серед яких православні, греко- і римсько-католицькі, вірменська апостольська, протестантські та євангельські церкви, а також іудейське та мусульманське релігійні об'єднання, і 1 міжцерковна організація. Відтак Рада Церков представляє більше ніж 90% усіх релігійних організацій України.

Координатор Ходи: о. Матеуш Адамські, +380985006026, catholicmedia @ ukr.net

Підписуйтеся на сторінку ІРС в [Facebook](#) і [Twitter](#) – експертний взгляд на законодательство и религиозную жизнь в Украине и мире!

Институт религиозной свободы, Киев www.irs.in.ua